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Številka: 9001-10/2020 

Datum: 4.12.2020 

15. SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE BREŽICE, dne 17.12.2020

ZADEVA: Sklep o potrditvi ukrepov Občine Brežice v času epidemije 

(od 19.10.2020 dalje) nalezljive bolezni SARS-CoV-2 

(COVID-19) na območju Republike Slovenije

PRIPRAVIL: OBČINSKA UPRAVA OBČINE BREŽICE; 

Kabinet župana 

PREDLAGATELJ: župan Ivan MOLAN 

POTEK POSTOPKA: Redni 

NAČIN SPREJEMA: z večino opredeljenih prisotnih članov sveta 

UVODNIČAR: mag. Gordana Radanovič, direktorica občinske uprave 
PRISTOJNO DELOVNO 

TELO:

 Statutarno-pravna komisija 

 Odbor za družbene dejavnosti 

 Odbor za proračun, finance in občinsko premoženje 

 Odbor za gospodarstvo 

 Odbor za kmetijstvo in razvoj podeželja 

 Odbor za urbanizem 

 Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja

PREDLOG SKLEPA: Sprejme se Sklep o potrditvi ukrepov Občine Brežice v 

času epidemije (od 19.10.2020 dalje) nalezljive bolezni 

SARS-CoV-2 (COVID-19) na območju Republike 

Slovenije. 

Ivan MOLAN 
     Župan 

Priloge: 

- Sklep o potrditvi ukrepov Občine Brežice v času epidemije (od 19.10.2020 dalje) nalezljive 

bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) na območju Republike Slovenije z obrazložitvijo  

- Sklep o potrditvi ukrepov Občine Brežice v času epidemije (od 19.10.2020 dalje) nalezljive 

bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) na območju Republike Slovenije 

- Poročilo o delovanju in ukrepih Občine Brežice v času epidemije 

- Odredbo župana Občine Brežice z dne 30.11.2020  
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Številka: 9001-10/2020 

Datum:  4.12.2020 

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE 

ZADEVA: Sklep o potrditvi ukrepov Občine Brežice v času epidemije (od 19.10.2020 
dalje)  nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) na območju Republike 
Slovenije  

Na podlagi 33. in 36. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09 in 3/10) predlagam 
v obravnavo in sprejem Sklep o potrditvi ukrepov Občine Brežice v času epidemije (od 
19.10.2020 dalje) nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) na območju Republike Slovenije. 

Občinskemu svetu predlagam, da sprejme naslednji 

SKLEP 

Sprejme se Sklep o potrditvi ukrepov Občine Brežice v času epidemije (od 19.10.2020 

dalje) nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) na območju Republike Slovenije. 

OBRAZLOŽITEV: 

Zaradi Odloka o razglasitvi epidemije nalezljive bolezni COVID-19 na območju Republike 

Slovenije (Uradni list RS, št. 146/20 in 166/20) je župan Občine Brežice sprejel nujne ukrepe 

vezane na odpravo posledic prej navedene epidemije. Nabor ukrepov je namenjen 

preprečevanju širjenja virusa, zajezitvi gospodarske škode in nudenju pomoči tistim občankam 

in občanom, ki jo potrebujejo. O ukrepih, aktivnostih in aktualnih razmerah je Občina Brežice 

občinski svet sproti seznanjala, v potrditev pa jih predlaga na predmetni redni seji.   

Občina Brežice izvaja številne ukrepe s ciljem preprečevanja širjenja epidemije nalezljive 

bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19). Med drugim je v času epidemije ukinila oz. začasno ukinila 

mestni javni promet, v času zaprtja šol šolske prevoze, sistem izposoje koles BRŽKOLO. 
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Občina Brežice je sprejela sveženj ukrepov z namenom krepitve in spodbujanja gospodarstva 

ter podporo lokalnih institucij in prebivalstva. Sledila je uveljavitvi sistemskega interventnega 

zakona z dopolnitvami/spremembami oz. ukrepov, ki jih je predstavila država na način, da ni 

prišlo do podvajanja pomoči.  

Ukrepi se nanašajo tudi na oprostitev plačila oprostitev plačila parkirnin. 

Podrobnosti so razvidne iz priloženih Odredbe župana z dne 30.11.2020, o ukrepih smo vas 

seznanili že ob sprejemu. 

S ciljem krepitve kmetijske dejavnosti je Občina Brežice s pristojnimi službami in organi 

uskladila dogovor o režimu prehajanja državne meje v času izvajanja ukrepov za preprečevanje 

okužbe s koronavirusom COVID -19 za upravičence po Sporazumu med Republiko Slovenijo in 

Republiko Hrvaško o obmejnem prometu in sodelovanju.  

Civilna zaščita Občine Brežice je iz zalog Civilne zaščite in Uprave Republike Slovenije za 

zaščito in reševanje in lastnih zalog zagotovila zaščitna sredstva ustanovam in organizacijam 

na področju kritične infrastrukture in aktivirala sile za namen preprečevanja širjenja nalezljive 

bolezni SARS-CoV-2 (Covid-19) in pomagala s prostovoljci v Domu Starejših občanov v 

Brežicah ter pri postavitvi zabojnikov, tako pred Domom starejših občanov kot tudi šotorov in 

zabojnikov pred Zdravstvenim domov in Splošno bolnišnico Brežice. 

V času epidemije je posebna skrb namenjena ranljivim skupinam. Občina Brežice organizira 

nujno varstvo otrok v vrtcih in zagotavlja toplo prehrano za otroke iz socialno ogroženih družin. 

V nujnem varstvu je dnevno prisotnih cca 10%-15%vseh otrok, ki so vpisani v vrtce in 

izpolnjujejo kriterije za nujno varstvo po odloku vlade. Odprtih je šest vrtcev, vrtec Pišece in 

Globoko sta zaradi nizkih potreb zaprta; varstvo teh otrok pa je zagotovljeno v vrtcu Mavrica 

Brežice. Po kriterijih odloka zagotavljamo med 98 in 118 dnevnih toplih dnevnih obrokov za 

dijake in osnovnošolce.  

Občina Brežice zagotavlja nujno pomoč starejšim občankam in občanom, ki nimajo bližnjih in 

socialne mreže. Dostavo nujnih živil in zdravil za slednjo skupino izvaja mreža prostovoljcev 

preko Sopotnikov v sodelovanju z Zavodom za turizem in podjetništvo Brežice. Družba Toyota 

Adria d.o.o. je za ta namen ponudila v brezplačno dvomesečno uporabo Sopotnikom vozilo 

Toyota Camry. 

Občina bo Območnemu združenju Rdečega križa Brežice in Karitas Brežice namenila dodatna 

sredstva v višini 5.000 evrov. Sredstva bosta humanitarni organizaciji uporabili za obogatitev 

standardnih paketov pomoči z vsakdanjimi potrebščinami, ki jih ti ne vsebujejo. Občanom, ki 

potrebujejo tovrstno pomoč, bodo dodatne potrebščine dobrodošle (to so npr. sladkor, sol ter 

pralni prah in izdelki za osebno nego). Obogatitev paketov pomoči bo prednostno namenjena 

starejšim občanom, ki živijo sami oz. v gospodinjstvu z zakoncem ter družinam z otroki. 
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Občina Brežice je Gasilski zvezi Brežice namenila tudi dodatnih 6.200 evrov proračunskih 

sredstev. Sredstva bodo v enakih deležih prejela prostovoljna gasilska društva, ki celo leto 

izpolnjujejo svoje poslanstvo, ne glede na razmere, tudi in še posebej v času epidemije.  

Občina Brežice tudi v času epidemije deluje preudarno in gospodarno razpolaga s sredstvi. K 

odgovornemu ravnanju je pozvala tudi zavode in podjetje v svoji lasti.  

V času epidemije so se izvajala praktično vsa javna naročila Tako sledimo dinamiki projektov, 

za katera so v proračunu Občine Brežice sredstva zagotovljena.  

CENA FINANČNIH POSLEDIC PREDLAGANEGA AKTA: 

Glede na mesečne prihodke iz naslova parkiranih prostorov je ocenjen izpad prihodka v višini 
cca 350 EUR /na mesec, za prevoze otrok pa je postopek zagotavljanja sredstev še odprt na 
vladi. Izpad prihodkov proračuna za najem poslovnih prostorov je na podlagi aktualne vloge, ki 
izpolnjuje kriterije, ocenjen na cca 500 EUR, oprostitev najemnine Fakulteti za turizem pa na 
2.172 EUR. 

Sredstva za izpad plačila staršev za vrtce bo v večini zagotovila država (razen prihrankov, ki so 
kriti iz proračuna občine), ravno tako sredstva za tople obrok osnovnošolcem in dijakom. Vir 
pokrivanja izpada prihodkov proračuna zaradi sprejetih ukrepov Občine Brežice je povišana 
glavarina, ki jo je občina prejela prvič prejela v maju 2020. Dodatno bo občina prejela cca 
75.000 EUR sredstev za blaženje posledic epidemije (3,10 EUR/občana). 

Pripravila: 
mag. Gordana Radanovič 
Direktorica občinske uprave 

Ivan MOLAN 
 Župan 
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Na podlagi 150. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Brežice, 19. in 36. člena Statuta 

Občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09 in 3/10)  je Občinski svet Občine Brežice na  …. redni 

seji, dne ___________sprejel: 

SKLEP 

o potrditvi ukrepov Občine Brežice v času epidemije (od 19.10.2020 dalje)

nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) na območju Republike Slovenije

1. 

Potrdi se Odredba župana Občine Brežice št. 159/2020 z dne 30.11.2020. 

2.  

Ta sklep začne veljati naslednji dan po sprejemu. 

Številka: 9001-10/2020 

Datum:  

Ivan MOLAN 

Župan 



Številka 159/2020 

Datum: 30.11.2020 

Na podlagi 34. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno 

besedilo, 27/08 - odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 - odl. US, 40/12-ZUJF, 14/15-ZUUJFO, 

76/16 - odl. US, 11/18 – ZPSDSLS-1, 30/18, 61/20 - ZIUZEOP-A, 80/20 - ZIUOOPE), 36. člena 

Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09, 3/10) v zvezi z Odlokom o razglasitvi 

epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) na območju Repubike Slovenije (Uradni 

list RS, št. 146/20, 166/20) izdaja župan Občine Brežice

 ODREDBO 

1. 

Starše otrok, ki so vključeni v vrtce, katerih ustanoviteljica je Občina Brežice, se za čas zaprtja 

vrtcev zaradi epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) oprosti plačila vrtca. Izjema 

so starši otrok, kjer vrtci zagotavljajo nujno varstvo. 

2. 

Uporabnikom parkirnih prostorov na območju urejenega plačljivega parkiranja v Občini Brežice 

se od 13.11.2020 do preklica epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) oz. najmanj 

do 31.12.2020 oprosti plačilo parkirnine in plačilo rezervacije parkirnih mest. 

3. 

Uporaba sistema Bržkolo je od 13.11.2020 do preklica, najmanj pa za čas epidemije nalezljive 

bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19, onemogočena. 

4. 

Najemnike poslovnih prostorov v lasti Občine Brežice, ki izpolnjujejo kriterije v skladu s 

sprejetimi interventnimi ukrepi vlade za obvladovanje širjenja epidemije nalezljive bolezni 

SARS-CoV-2 (COVID-19), se v obdobju od razglasitve epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-

2 (COVID-19) t.j. od 19.10.2020, do preklica epidemije, oprosti plačila najemnine in sicer na 

podlagi vloge za oprostitev plačila najemnine, v kateri je navedeno, da so razlog zaprtja 

dejavnosti sprejeti interventi ukrepi vlade. 



5. 

Fakulteti za turizem, Cesta prvih borcev 36, Brežice, ki je v času razglasitve epidemije nalezljive 

bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) zaprla svoja vrata skladno s sprejetimi interventnimi ukrepi 

vlade za obvladovanje širjenja epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) in zato 

prostorov v lasti Občine Brežice, ki jih ima v najemu, ne uporablja, se v obdobju od razglasitve 

epidemije nalezljive bolezni (COVID-19), t.j. od 19.10.2020 naprej oprosti plačila najemnine in 

sicer na podlagi vloge za oprostitev plačila najemnine za časovno obdobje, ko prostorov ne 

uporablja zaradi sprejetih interventih ukrepov vlade znotraj prej navedenega obdobja (merilo). V 

primeru, da se  kasneje izkaže, da to merilo ni doseženo, mora najemnik plačati najemnino. 

5. 

Ta odredba začne veljati z dnem podpisa in se takoj posreduje v seznanitev Občinskemu svetu 

Občine Brežice. 

   Ivan MOLAN 
Župan 
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